Szamitasi madszerek a fizikaban 1, 4. hét

I. Végezziik el a kovetkezs polinomosztasokat.
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II. Gyokok és egyiitthatok kozotti Osszefiigges.
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1. Jeldlje A\; és Ay az 2 + 3z — 7 = 0 egyenlet megoldésait. Szamitsuk ki )\—% + 2 értékét.
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2. Jelslje A, Mg és A3 az 2% — 22+ — 3 = 0 egyenlet megoldasait. Szamitsuk ki Z " értéekét.
k
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3. Mely p € R paraméter esetén teljesiil az % 4+ px2 + 2x — 3 = 0 egyenlet A, Ao és A3
3
megoldasaira a Z A7 = 5 feltétel?
k=1

4. Jeldlje A\; és Ay az 22 + 3z — 7 = 0 egyenlet megoldésait. Szamitsuk ki {/A; + /Ao értékét.

II1. Trjuk fel a kovetkezs kifejezéseket a Kronecker-delta segitségével.
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1. Adott j,k,1,m € {1,2,3} esetén Y _ cijpcitm =7
i=1
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2. Adott k,l € {1,2,3} esetén Z €ijkEijl =1

i,j=1
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3. E Eijkffijk =?
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4, E €ijkEikj =7
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IV. Cauchy—-Schwarz—Bunyakovszkij-egyenlGtlenség.
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1. Mutassuk meg, hogy minden a1,...,a, € Rt esetén n? < ( E ak> ( E )
ag
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2. Mutassuk meg, hogy ha az a,b,c,d € RT szamokra a? + b + c? + d?> = 1 teljesiil, akkor
a + 2b+ 3¢ + 4d < +/30. Milyen esetben van egyelGség?

3. Mutassuk meg, hogy minden a,b,c,d € R esetén 4(ad — bc)? < (a® + b* + 2 + d?)%.

V. Igazoljuk, hogy minden a, b, c,d € R? vektorra teljesiilnek az alabbiak.
1. ax (bxc)={a,c)b—(a,b)c
2. (axb)x(cxd)=—{a,bxcyd+ {a,bxdyc+ {a,bxd)c
3. {(axbyexd)={a,c){bd)— (a,d)(b,c)
4. ax(bxc)+bx(cxa)+cx(axb)=0
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